



## NATJEČAJ

### ZA UPIS STUDENATA U PRVU GODINU SPECIJALISTIČKIH DIPLOMSKIH STRUČNIH STUDIJA EKOLOŠKA POLJOPRIVREDA I RURALNI RAZVOJ, ENERGETIKA I MENADŽMENT NA VELEUČILIŠTU U SLAVENSKOM BRODU U AKADEMSKOJ GODINI 2019./2020.

#### 1. Specijalistički diplomski stručni studiji

Veleučilište u Slavenskom Brodu u akademskoj godini 2019./2020. organizira i izvodi sljedeće specijalističke diplomske stručne studije:

EKOLOŠKA POLJOPRIVREDA I RURALNI RAZVOJ – 120 ECTS bodova

(trajanje: 4 semestra, stručni naziv po završetku: stručni/a specijalist/specijalistica inženjer/inženjerka ekološke poljoprivrede i ruralnog razvoja, kratica: struč. spec. ing. agr.)

ENERGETIKA – 120 ECTS bodova

(trajanje: 4 semestra, stručni naziv po završetku: stručni/a specijalist/specijalistica inženjer/inženjerka strojarstva, kratica: struč. spec. ing. mech.)

MENADŽMENT – 120 ECTS bodova

(trajanje: 4 semestra, stručni naziv po završetku: stručni/a specijalist/specijalistica ekonomije kratica: struč. spec. oec.)

#### 2. Upisna kvota

Pregled broja mjesta za upis studenata u I. godinu specijalističkih diplomskih stručnih studija u akademskoj godini 2019./2020.:

Specijalistički diplomski stručni studij	Broj upisnih mjesta u ak. god. 2019./2020.		
	Redoviti studenti	Izvanredni studenti	Ukupno
Ekološka poljoprivreda i ruralni razvoj	30	10	40
Energetika	30	20	50
Menadžment	-	60	60
Sveukupno	60	90	150



### 3. Uvjeti upisa

Na specijalistički diplomski stručni studij Ekološka poljoprivreda i ruralni razvoj bez razlikovnih ispita mogu se upisati osobe sa završenim preddiplomskim stručnim ili preddiplomskim sveučilišnim studijem iz područja biotehničkih znanosti (stečenih 180 ECTS bodova) te su temeljem rang liste svrstane u upisnu kvotu. Kandidatima koji se upišu, a koji prethodno nisu završili neki preddiplomski studij iz područja biotehničkih znanosti mogu se odrediti najviše četiri ispita razlike iz preddiplomskog stručnog studija Bilinogojstvo Veleučilišta u Slavenskom Brodu koji te ispite trebaju položiti do završetka diplomskog studija.

Na specijalistički diplomski stručni studij Energetika mogu se upisati osobe sa završenim preddiplomskim stručnim ili preddiplomskim sveučilišnim studijem iz područja tehničkih znanosti (stečenih 180 ECTS bodova) te su temeljem rang liste svrstane u upisnu kvotu. Kandidatima koji se upišu, a koji su prethodno završili preddiplomski studij iz područja tehničkih znanosti koji nije iz polja strojarstva, mogu se odrediti najviše četiri ispita razlike iz preddiplomskog stručnog studija Proizvodno strojarstvo Veleučilišta u Slavenskom Brodu koji te ispite trebaju položiti do završetka diplomskog studija.

Na specijalistički diplomski stručni studij Menadžment bez razlikovnih ispita mogu se upisati osobe sa završenim preddiplomskim stručnim ili preddiplomskim sveučilišnim studijem iz područja društvenih znanosti, polja ekonomije (stečenih 180 ECTS bodova) te su temeljem rang liste svrstane u upisnu kvotu. Kandidatima koji se upišu, a koji prethodno nisu završili neki preddiplomski studij iz područja društvenih znanosti, polja ekonomije, mogu se odrediti najviše četiri ispita razlike iz preddiplomskog stručnog studija Menadžment Veleučilišta u Slavenskom Brodu koji te ispite trebaju položiti do završetka diplomskog studija.

### 4. Prijave za upis

Svi kandidati na prvom upisnom roku prijave obavljaju putem stranice [diplomski.studij.hr](http://diplomski.studij.hr), sukladno objavljenom [kalendaru](#) (od 2.7. do 30.09.2019.).

Drugi upisni rok provodi se u slučaju da se na prvom upisnom roku ne popuni upisna kvota o čemu odluku donosi Stručno vijeće.

### 5. Rangiranje prijava pristupnika

Svi pristupnici koji se prijave na natječaj za upis podliježu postupku rangiranja kojim se izabiru pristupnici koji stječu pravo upisa na studij. Rangiranje pristupnika provodi Agencija za znanost i visoko obrazovanje (za prvi upisni rok) ili Veleučilište u Slavenskom Brodu (za drugi upisni rok).

Postupak rangiranja sastoji se od vrednovanja uspjeha postignutog na završenom preddiplomskom stručnom ili preddiplomskom sveučilišnom studiju (aritmetički prosjek ocjena studija).



Upisna kvota popunjava se u prvom i drugom upisnom roku, ukoliko nakon prvog upisnog roka ostane slobodnih mjesta. Upisne kvote se popunjavaju kandidatima prema padajućem uspjehu (od pristupnika s najvećim prosjekom ocjena prema pristupnicima s manjim prosjekom ocjena).

Rang lista pristupnika prijavljenih na prvom upisnom roku bit će objavljena 30. rujna 2019. godine iza 14.00 sati na internetskoj stranici Veleučilišta.

## 6. Upisi

Upisi svih pristupnika koji su pravo upisa ostvarili na prvom upisnom roku bit će 1. listopada 2019. godine u Studentskoj referadi (Gupčeva 24), prema rasporedu koji će pravovremeno biti objavljen na [www.vusb.hr](http://www.vusb.hr)

Pristupnici koji su ostvarili pravo na upis, a u propisanim rokovima se nisu upisali, gube to pravo.

Prilikom upisa pristupnici prilažu sljedeće dokumente:

- a.) potvrda o uplati iznosa od 250 kn za troškove upisa. Uplatu izvršiti na IBAN Veleučilišta u Slavanskom Brodu, broj: HR712360001102024725. Pod opisom plaćanja treba navesti "Za troškove upisa", a kao poziv na broj odobrenja treba napisati svoj OIB;
- b.) preslika osobne iskaznice;
- c.) diploma ili potvrda o završenom preddiplomskom stručnom ili preddiplomskom sveučilišnom studiju kojim se stječe 180 ECTS bodova;
- d.) jednu fotografiju 4x6 cm;
- e.) prijepis ocjena od strane visokog učilišta za sve položene ispite završenog preddiplomskog stručnog ili preddiplomskog sveučilišnog studija kojim se stječe 180 ECTS bodova;
- f.) dokaz o uplati punog iznosa školarine sukladno posebnoj [Odluci](#) o određivanju iznosa školarine i cijeni drugih troškova za redovite i izvanredne studente te redovite studente strane državljanke preddiplomskih stručnih i specijalističkih diplomskih stručnih studija na Veleučilištu u Slavanskom Brodu.  
Načini plaćanja školarine određeni su posebnom [Odlukom](#) o načinima plaćanja školarine na Veleučilištu u Slavanskom Brodu.
- g.) posebne potvrde i uvjerenja nadležnog državnog tijela prilažu pristupnici za redoviti studij koji prema Sporazumu između Rektorskog zbora i Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa te Ministarstva obitelji, branitelja i međugeneracijske solidarnosti (u daljnjem tekstu: Sporazum) ostvaruju pravo izravnog upisa te pristupnici za izvanredni studij koji po posebnoj odluci Veleučilišta u Slavanskom Brodu imaju pravo na umanjenje školarine.

## 7. Cijena studiranja

Cijena studiranja za redovite studente definirana je posebnom [odlukom](#) Veleučilišta.



Veleučilište u Slavenskom Brodu  
College of Slavenski Brod

Dr. Mile Budaka 1  
35000 Slavenski Brod, Hrvatska

tel: +385 35 492800  
fax: +385 35 492804

Redoviti studenti strani državljani (iz zemalja izvan EU i iz zemalja s kojima Republika Hrvatska nema sklopljene posebne ugovore) i izvanredni studenti participiraju u troškovima studija.

Pravo na umanjene školarine za izvanredne studente svih studija Veleučilišta u Slavenskom Brodu bit će uređeno posebno odlukom Veleučilišta.

Studenti imaju mogućnost prijave na različite programe stipendiranja kao oblik financijske pomoći koji se dodjeljuje pojedincima za potrebe njihova obrazovanja. Stipendije dodjeljuje čitav niz institucija i organizacija iz svih sektora društva – vladinog, nevladinog i privatnog (visoka učilišta, tijela državne ili lokalne vlasti - vlade, ministarstva, županije/pokrajine, gradovi, međunarodne organizacije, zaklade, nevladine organizacije, udruge, privatne tvrtke i dr.).

## 8. Obavijesti

Sve obavijesti i dodatne informacije o studijima mogu se dobiti u Studentskoj referadi Veleučilišta u Slavenskom Brodu, Matije Gupca 24, 35000 Slavenski Brod, ili na telefon 035-492-802 (Menadžment) i 035-492-632 (Ekološka poljoprivreda i ruralni razvoj i Energetika).

Upute i obavijesti koje će biti objavljene na oglasnim pločama i internetskoj stranici Veleučilišta u Slavenskom Brodu sastavni su dijelovi ovog natječaja. Obveza je kandidata pratiti sve obavijesti i eventualne izmjene objavljene na oglasnim pločama i internetskoj stranici Veleučilišta u Slavenskom Brodu.

Ustrojstvo Veleučilišta i program studija može se vidjeti na internetskoj stranici:

[www.vusb.hr](http://www.vusb.hr)